

ДО

**ВСИЧКИ УЧАСТНИЦИ**

**В ПУБЛИЧНО СЪСТЕЗАНИЕ**

За възлагане на обществена поръчка с предмет: "Рехабилитация и реконструкция на централна градска зона – площадно и парково пространство, гр.Правец"

**ОТНОСНО: Разяснения**

**УВАЖАЕМИ ДАМИ И ГОСПОДА ,**

В съответствие с изискванията на чл.180 от ЗОП, публикуваме разяснения

**Въпрос 1:**

В Документация Раздел II, т. II Срок за изпълнение на поръчката е записано: „*Възложителят определя минимален срок от 90 календарни дни и максимален срок от 240 календарни дни за изпълнение на СМР по поръчката. Така определеният срок за изпълнение на СМР не включва периодите на спиране на строителството, които се налагат от процедурно необходимото време за осигуряване на съответната част от етапното финансиране на обекта. За целта страните съставят необходимите документи съгласно Наредба № 3 от 2003 г. за съставяне на актове и протоколи по време на строителството. Участникът следва да е предвидил прекъсването на строителния процес в своето предложение, като за целта да се обособят четири отделни етапа, при което да се осигури възможност за завършеност на съответния изпълняван етап, за да се предвиди поетапно изпълнение съгласно осигуреното финансиране. Стартиране на работите по отделните етапи ще става след получаване на изрично писмено уведомление за осигурено финансиране и готовност за стартиране / възобновяване на строителния процес*

Моля за разяснение под четири етапа на прекъсване какво следва да се разбира, защото за обекта са предвидени само два етапа на строителство, които са:

*ЕТАП 1 - подобект 1 - подмяна на настилка и текущ ремонт на централен площад, намиращ се в УПИ XV-за площад и обществено обслужване, IV-за кжс, кв.20;*

*ЕТАП 2 - подобект 2 - подмяна на настилка и основен ремонт на пешеходна зона намираща се в УПИ XV-за площад и обществено обслужване, XI-общинска администрация и общ. обслужване, XIV-за компютърен център, кв.20;*

**Отговор 1:** Видно от приложеното Разрешение за строеж , КСС към ценовото предложение и Техническата спецификация, еднозначно са определени само два етапа на строителство, които са:

**ЕТАП 1 - подобект 1 - подмяна на настилка и текущ ремонт на централен площад, намиращ се в УПИ XV-за площад и обществено обслужване, IV-за кжс, кв.20;**

**ЕТАП 2 - подобект 2 - подмяна на настилка и основен ремонт на пешеходна зона намираща се в УПИ XV-за площад и обществено обслужване, XI-общинска администрация и общ. обслужване, XIV-за компютърен център,**

**В цитираният текст се касае за техническа грешка в изписването и следва да се чете ”два”.**

**Въпрос 2:**

**В част „ВиК СТАНОВИЩЕ“, е записано: „Настоящото становище по част ВиК описва подмяната на технологичните елементи на съществуващия фонтан. Необходимите основни видове работи са следните:**

*Подготвителни работи. Включват демонтаж и проверка на дюзи, почистване на тръби от хранителна и отводнителна система;*

*Работи по корито фонтан. Включва доставка и монтаж на фитинги, решетки, тръби и др.;*

*Работи в помпеното помещение. Доставка и монтаж на помпи, филтри, тръби и други елементи за окомплектоване на системата;*

*Автоматизация ел. табло, цветно управление.*

*След записката са дадени подробни количествени сметки включващи необходимите за доставяне елементи и видовете СМР за ремонт на фонтана.*

**Моля за разяснение приложената в част „ВиК СТАНОВИЩЕ“ Количествена сметка, част ли е от предвидените работи за обекта?**

**Отговор 2: Приложената в част „ВиК СТАНОВИЩЕ“ Количествена сметка, не е част е от предвидените работи за настоящата обществена поръчка, и същата не е отразена в образеца за ценова оферта.**

**Въпрос 3:**

**Моля да разясните бетоновите плочи с какви размери и каква дебелина са?**

**Отговор 3:**

**Съгласно посоченият на чертежи (ARH\_1.pdf, ARH\_2.pdf ARH\_3.pdf ARH\_4.pdf ARH\_5.pdf) растер, количествата, цвета и размерите на бетоновите плочи са както следва:**

**ЕТАП 1**

Цвят	Размери	Количество
Охра пастела	20смx20см/ дебелина 6см	269м <sup>2</sup>
Сив	20смx20см/ дебелина 6см	3126м <sup>2</sup>

Светло сив	20смx20см/ дебелина 6см	1020м <sup>2</sup>
Антрацит	10смx20см/ дебелина 6см	535м <sup>2</sup>

#### **ЕТАП 2**

<b>Цвят</b>	<b>Размери</b>	<b>Количество</b>
Охра пастела	20смx20см/ дебелина 6см	950м <sup>2</sup>
Сив	20смx20см/ дебелина 6см	4835м <sup>2</sup>
Светло сив	20смx20см/ дебелина 6см	7005м <sup>2</sup>
Антрацит	10смx20см/ дебелина 6см	970м <sup>2</sup>

#### **Въпрос 4:**

Моля Възложителя да приложи проектите извън преработката по чл. 154 от ЗУТ, към РС № 53/201 Зг.?

**Отговор 4:** Възложителя е предвидил възможност за запознаването на всеки участник на място с обекта и проектната документация, но ще приложи на профила на купувача и проектите извън преработката.

14.09.2018

РУМЕН ГУНИНСКИ  
Кмет на община Правец

